

Falun-Borlänge Golfklubb

Protokoll

Club 55

2016-02-02

Närvarande: Conny Gustafsson, Björn Karlsson, Leif Ericson, Bengt Nygårds, Bert Andersson, Bengt Monfeldt, Lars Åke Asplund och Tom Johansson

Tid och plats: 2016-02-02 kl 09.00–11.00, Stångtjärnsvägen 222, Falun

Styrgruppsmöte

1 § Conny Gustafsson hälsade alla välkomna.
Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna.

2 § Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

3 § Ekonomi. Björn presenterade ett i stort sett färdigt resultat för säsongen 2015 samt ett budgetförslag för säsongen 2016. Det preliminära resultatet för 2015 är positivt och uppgår till kr 11 889,-. Budgetförslaget för säsongen 2016 landar på ett positivt resultat av kr 2 000,-. Den enskilt största intäkten kommer från försäljning av sponsorpaket som 2015 nådde rekordstorleken tkr 66 och uppgår i budgetförslaget till tkr 65. Negativ inverkan på resultatet har varit tre inställda serietävlingar och ett lägre antal deltagare per tävling än vad som varit normalt tidigare.

Lars-Åke meddelade att han från en medlem fått synpunkter på att för höga belopp delades ut i form av priser i serietävlingar etc. Enligt samma medlem bör istället ett större belopp gå till subventionering av resor och möten. Det var dock mötets mening att inte göra några förändringar i prisstegen.

4 § Tävlingar. Leif informerade om att upplägget för 2016 års tävlande i stort kommer att följa 2015 års upplägg. Dock kommer möjligheten att endast tävla över nio hål på torsdagar att tas bort. Ingen utnyttjade den möjligheten 2015.

Diskuterades att vid någon tävling använda andra tee än normalt. Det som främst förespråkades var spel från röd tee för samtliga deltagare, en sådan tävling kommer att ingå i tävlingsprogrammet.

Tävlingsstart kommer som vanligt att bli klockan 08.00 t.o.m. augusti och därefter klockan 08.30. Tävlingar med kanonstart kommer att starta klockan 09.00.

Det beslutades att klubbmatch mot Fullerö GK, Västerås kommer att genomföras på vår bana den 8 september 2016.

Matchspel med max 48 deltagare och ett inledande gruppspel med tre deltagare i varje grupp kommer att arrangeras i likhet med 2015.

På förslag av Lars Åke kommer en Eclectic-tävling att arrangeras och genomföras i samband med serietävlingarna. Maximalt 40 deltagare kan delta och tävlingen genomförs som scratchtävling. Anmälningsavgiften föreslås till kr 50,- och går tillbaka som pris till dem som uppnår bäst resultat.

5 § Andra aktiviteter. Byggnation av altantak vid restaurangen diskuterades. Viktigt att inköpta balkar kommer till användning och inte blir liggande. Conny undersöker hur ansökan om bygglov har avancerat.

6 § Sponsorer. Bengt M informerade om den slutliga utformningen av sponsorpaketet. Priset för paketet uppgår till kr 3 000,- med tre valmöjligheter för sponsorn. Alternativ 1 är 3 greenfeecheckar, alternativ 2 är 2 greenfeecheckar och 3 lunchkuponger, alternativ 3 är 8 lunchkuponger.

Målsättningen är att sälja 30 sponsorpaket, hittills har avtal tecknats för 10 paket.

7 § Resor. Lars Åke presenterade några alternativ för vårresan. Styrgruppen beslutade att välja Karlstad GK med övernattnig på Scandic Fröding i Karlstad. Kostnaden per person för resa, spel i två dagar, luncher, middag och övernattnig i dubbelrum uppskattas till cirka kr 1 700,-. Resan är planerad till i början på maj månad. Lars Åke jobbar vidare och återkommer med ett slutgiltigt pris.

Som förslag till höstresan över en dag föreligger Karlskoga GK.

8 § Information. Conny lämnade information från styrelsen i FBGK. Bl.a. har krögaren Irene beslutat sig för att inte fortsätta sin verksamhet på klubben

9 § Övriga frågor. Leif tog upp en diskussion kring verksamheten på klubben i stort och vad som behöver förbättras inför kommande säsong.

Som tidigare framkommit vill Knut Heijkenskjöld inte längre vara ansvarig för DSO65. Som förslag till ersättare nämndes Sten Åke Danielsson och Lars Åke. Bestämde att Björn kontaktar Sten Åke för att pejla intresset att ta över DSO65

10 § Nästa möte måndag 7 mars 2016 kl. 14.00 hos Conny, Stångtjärnsvägen 119 Falun.

11 § Conny Gustafsson avslutade mötet

Vid pennan

Tom Johansson